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MNnaH paBOTP‘I Ha 2024r.

Yn. Meutb A. 9 kopn.2
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Ne HaumeHoBaHuAa paboT O6bem paboT CroumocTb
n/n , pabot(py6)
— ' Kposns M ~_
1 Y60pKa KpoBA OT Mycopa v noofopOHHMXw\ i __W\‘ 471,5 m2
‘ npeameToB, O4UCTKA BO,D,OI’IpIAEMHbIX BOpOHOK |
lepmeTn3auma CTbIKOB ac6eCTou,etv\eHTHb|x 18n/m 13920,48
JINCTOB Ha OrpaxkaeHuax BEHHTLLAXT !
BnaroycTpoiicteo u dacag,
1 Moacbinka webHa no nepumeTpy AoMa Ha | 119,9 m2/ 0,8m3/25m2 1366
OTMOCTKaXx
2 3ameHa BOAOCTOYHbIX TPYO LL110 nepe,u, 2n/m 1234,76
nogbesgamu ‘
3 3ameHa CBETUIbHUKOB YJINYHOTO ocsem,eHMa Ha lwr 1522,71
BXOZHOM rpynne
4 MposepkKa v KpenaeHue BogoNpUeMHbIX 2 wr. 684,06
peLeToK Ha TpoTyapax
5 OuuncTKa OT /IbZla BOAOCTOYHbIX TPYD B 3MMHee ExxemecayHo 1697,12
BPEMSs OKOJ10 BXO4HbIX rpynn (4 pasa/roa)2wT
6 3a4MCTKa M NOKpacKa BOAOOTBOAHbIX /IOTKOB U3 12n/m 2594,52
weennepa \
7 [leMOHTaX ¥ MOHTaX YPHbI OKOJI0 BXOZHOM lwr , 4544,54
rpynnbl B /
—————— e llokoAbHEe-ROMeleHHe ———— = 7
1 | OcmoTp, YncTka U peMoHT KaHan3aLnoHHOM
pa3BoaKu 2pasa
Mopbesabl
1 MpodunakTuueckuii ocmotp BPY u 1 pas/ropg, 1738,59
noATArMBaHME KOHTAKTOB
MpodUNaKTUUECKUI OCMOTP 3TaXKHbIX 1pas/rog\éwT 2696,46
3/1.1UNTKOB
2 PerynupoBKa J0BOAYNKOB BXOAHbBIX U 1pas/kBapTan/4wT 1425,64
TaMbypHbIX ABepe
3 PeMOHT 1 3ameHa CBeToAUOAHbIX Iamn B 8 wr 2851,28
nogbe3aHbIX CBETU/IbHUKAX
4 [leMOHTa} 1 MOHTaX J0BOAYMKA BXOAHOWM lwr 2096,02
ABepu =z
5 YKnagKa Kepamuueckon NanTku B Tambype Ha /4M2 7291,7
OTKOCax - !
FNaBHbIN UHKeHep /m’——'—‘ .\ Metpos B.A.
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